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Közp. nyomt. XX. c
Naponta kiíencvennyoícezer liter tej 

érkezik már Budapestre
A főváros tej ellátása az utóbbi idő­

ben szemmellátbatólag javult. Ma 

már jegy nélkül is kaphatunk tejet a 
tejcaarnokokban a maximális áron. 
Moussong Géza királyi tanácsos, a fő­
város te ¡hivatalának vezető je, erről az 
öarvendctes változásról, valamint a tej- 
ellátás kilátásáról a következőket 
mondta Nap munkatársának:

—  A te ¡felhozatal állandóan emel­
kedik és már abban a szerencsés hely­
zetűién vagyunk, hogy hetek óta egy 
liter tejet szolgáltatunk ki a fél literre 
szóló igazolványokra is. Önök is meg­
írták, hogy engedélyt adtam arra, hogy 
mig a te j iga zol vá n vo kát rendesen be­
váltják és a kórházakat pontosan ki­
szolgálják a tej vállalatok, addig jegy 
nélkül is hozhatnak forgalomba «  
maximális áron tejet.

—  Érdekes statisztikával szolgálha­
tok a te ¡'felhozatal változására vonat­
kozólag. 19134x111. tehát a béke utolsó 
teljes évében háromszázötezer liter tej 
volt a napi felhozatal. 1910-ban már 
napi százhatvannégy ezerre. 1917-ben 
százkilettoezer literre, 1918-ban kilenc- « 
venegyezer literre, a múlt évben pedig 
átlag naponként rogyvenkilencezerre 
csökkent. Ma örvendetes javulást ész­

lelhetünk. mert az eddigi statisztika a 
némt tej vállalóinál napoRta kilencven- 
nyolcezer liter tejfelhozatalt mutat ki. 
Remélem, hogy ha esés következik is 

! be —  amint ez októberben megfígyelé- 
I seim alapján évröl-évre előfordul, — 
ez az esés nem lesz nagy, mert értesü­
lésünk szerint a főváros környékén a 
tehénállomány a legutóbbi időben sza­
porodott. A legrosszabb esetben kény­
telenek leszünk a szabad forgalmú te­
jet beszüntetni, de biztos vagyok afe­
lől, hogy a tej jegyek beváltása és a 
kórházak tejellátása a télen is zavarta­
lan lesz.

—-  Újból és nyomatékosan figyel­
meztetem az Önök utján is a közönsé­
get, hogy a milimáriktól tejet ne vásá­
roljon, mert a kofák által árusított tej 
a csirája —  mint azt az orvosok is ki­
mutatják —  minden fertőző betegség­
nek. Lehetetlen árakon jut hozzá a 
közönség ezekhez a bizonytalan össze­
tételű kot y valókhoz. Sajnos az ilymó- 
don becsempészett tejet bármily ébe­
rek legyünk, nincs módunkban kellően 
ellenőrizni. A tejvállalatokhoz be érke­
zeit tej ellenőrzése a lehető legtökéle­
tesebb. A főváros leihivatalának 3— í

vegyésze vizsgálta állandóan a beér- ,a I919’ 
kezelt tejet, ezen kívül igen gyakran 
tart meglepetésszerü vizsgálatot a fő­
város vég vészi hivatala és az állami 
vegvészi hivatal. Az árakra vonatkozó­
iig  nincs semmiféle változási tervünk. 
Feljebb nem emelhető az ár. hiszen a 
középosztály a mait is alig bírja el, de 
alacsonyabbra sem szabható, mert ek­
kor a gazdáknak az érdekeit sértenénk 
és attól kellene tartánunk, hogy a 1ej- 
fdhozaial, illetve maga a termelés 
sinylené meg. mr-nwrr—1


